

«Нижегородский водоканал» намерен застраховать свою ответственность за нарушение обязательств перед администрацией Нижнего Новгорода по концессионному соглашению от 14 июня 2013 года, говорится в документах, размещенных на сайте госзаказа.

Страховая сумма, обозначенная в открытом запросе предложений, – 781 млн 650 тыс. рублей. Договор действием до конца 2014 года должен быть заключен в июле.

Концессионное соглашение между ОАО «Нижегородский водоканал» и администрацией Нижнего Новгорода было заключено сроком на 25 лет 14 июня 2013 года. Водоканал должен привлечь заемные инвестиционные ресурсы и создать 5 новых объектов инфраструктуры водоснабжения и водоотведения города, а также реконструировать 21449 существующих объектов. Для этого предполагается привлечь 6,2 млрд рублей.

Отметим, что арбитражный суд Нижегородской области в настоящее время рассматривает иск областной прокуратуры о расторжении концессионного договора между сторонами и возвращении муниципального имущества.

Ранее сообщалось, что банк «ВТБ» в Нижнем Новгороде открыл кредитную линию ОАО «Нижегородский водоканал» в размере 300 млн рублей сроком на 5 лет.

ОАО «Нижегородский водоканал» является одним из крупнейших предприятий России в области водоснабжения и водоотведения. Обслуживает водопроводные и канализационные сети, расположенные на территории площадью 41000 га с населением 1,3 млн человек.

Источник: [РБК](#) , 16.07.14